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         What does Year 6 think about 
                   Windmill Hill Academy? 

 
‘Pupil Voice’ – Summer Term 2022 

 

Summer Term 2022 
Yes Mostly Sometimes No 

1. Do you like being at this 
school? 
 

41% 41% 11% 7% 

2. Are you learning a lot at this 
school? 
 

62% 28% 10% 0% 

3. Are you lessons interesting and 
fun? 
 

11% 34% 55% 0% 

4. Do you know what to do when 
you get ‘stuck’ in your learning? 
 

41% 45% 7% 7% 

5. Do you have to work hard? 
 

52% 28% 20% 0% 

6. Do teachers show you how to 
make your learning better? 

69% 17% 14% 0% 

7. Do other children have to 
behave well? 

76% 18% 3% 3% 

8. Are other children friendly to 
you? 
 

31% 62% 7% 0% 

9. Is there an adult you would go 
to if you are worried or hurt at 
school? 
 

59% 7% 31% 3% 

10. Are teachers fair to you? 
62% 28% 10% 0% 

11. Do teachers listen to your 
ideas? 
 

62% 21% 17% 0% 

12. Are you trusted to do things 
on your own? 

38% 48% 14% 0% 

13. Do you feel safe at school? 
66% 24% 10% 0% 

14. Do we help you to understand 
how to be healthy and well? 

55% 28% 14% 3% 

15. Do you learn lots from your 
homework? 
 

3% 38% 35% 24% 

16. Do you feel that we ask for 
your help and ideas with school 
projects? 

31% 28% 38% 3% 
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What I like about my school … 
“I like my school’s teachers, lessons, library and pets. They all help with learning which is easy to understand 
in lessons.” 
“I like the teachers because they understand and help.” 
“The awards and trophies” 
“I like the equality and feeling of being at home.” 
“I think the school is very supportive and helps to make us better people.” 
“The library includes a wide range of novels. There is something for every child.” 
“The lessons” 
“Most lessons are fun and intriguing. They encourage you to learn more and ask questions.” 
“I like how we are trusted as pupils and have lead roles in Y6.” 
“I like that the teachers respect you.” 
“Everyone in this school is nice and friendly.” 
“The school is a very safe and friendly place.” 
“I like how we get to mix classes.” 
“Look after the younger children” 
“Go somewhere and then learn about it.” 
“We get responsibilities.” 
“Teachers” 
“My class” 
“The way it is decorated” 
“Fun activities/projects” 
“School trips” 
“SATs” 
“I like the playground.” 
“I like that all the teachers are so nice.” 
“Lots of tournaments and events” 
“I like that I feel safe and that my teachers are really nice and that I can speak to them.” 
“I have good friends.” 
“I like doing fun activities like the 90s and DT.” 
“It doesn’t discriminate.” 
“The work isn’t boring. It was boring at my old school.” 
“It makes people happy and its fun.” 
“It teaches you a lot.” 
“I like that we have a lot to do at school.” 
“I like my school because it has so many teachers that will listen to you.” 
“That it is easy to make new friends” 
“I like this school because they are helpful, caring and make you do new things.” 
“I like the people as they are all so nice and friendly.” 
“I like the playground.” 
“I like art and PE.” 

What I would like to change at my school … 
“RE” 
“I would like to change the break time schedule so everyone at break can play together.” 
“There is nothing I would change about this school.” 
“Have more lesson on how to adapt to College.” 
“Have more DT.” 
“Have people come in to tell us about health and safety.” 
“The learning schedule” 
“I would change nothing.” 
“More fun things to do.” 
“I would like to change some of the equipment outside.” 
“Nothing much – it is the way I want it to be.” 
“Content of the school dinners” 
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“Keep rooms tidy” 
“Have something different to the train in the playground” 
“I want to change how long we have break for.” 
“I would like a longer break and less lessons and work.” 
“I would change that we have more school resources.” 

 
 


